



Презентация почтового проекта, приуроченного к чемпионату мира по баскетболу ФИБА - 2018 среди девушек до 17 лет

Сегодня, 19 июля, в конференц-зале Фалкон-Клаба состоялась презентация почтового проекта, приуроченного к чемпионату мира по баскетболу ФИБА — 2018 среди девушек до 17 лет, который пройдет в Минске с 21 по 29 июля.

В церемонии торжественного гашения приняли участие:

- председатель Белорусской федерации баскетбола **Максим Владимирович Рыженков** ;
- заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь **Рябова Анна Николаевна** ;
- заместитель министра спорта и туризма Республики Беларусь **Барауля Александр Иванович**.

На мероприятии был представлен и почетный трофея юниорского чемпионата, а также медали уникального дизайна, включающего элементы брендинга ФИБА. Официальным талисманом турнира стал аистенок-баскетболист, который будет называться «Буслік».

Уже сегодня новый выпуск разлетится на почтовых отправлениях по всему миру и станет ярким экспонатом в филателистических коллекциях.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/3334>